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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Розроблення стратегії 

онлайн-маркетингу компанії (на прикладі АТ «Київська кондитерська фабрика 

«Рошен»»)» 116 с., 17 рис., 3 табл., 50 літературних джерел, 35 додатків. 

СТРАТЕГІЯ ОНЛАЙН-МАРКЕТИНГУ, СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ, 

ІНТЕРНЕТ-МАРКТЕТИНГ, SEO. 

Об’єктом дослідження є АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" а 

предметом – стратегія онлайн-маркетингу компанії. 

Метою кваліфікаційної роботи є аналіз діяльності компанії АТ Київська 

кондитерська фабрика "Рошен" і розроблення рекомендацій щодо стратегії 

онлайн-маркетингу. 

Методи дослідження включають аналіз даних, вивчення літератури, 

спостереження та опитування.  

Методологічну основу дослідження склали теоретичні основи 

маркетингу, Інтернет-маркетинг, аналіз ринку, соціальні мережі. 

Значущість виконаної роботи та висновки полягають у можливості 

покращення маркетингової діяльності компанії АТ Київська кондитерська 

фабрика "Рошен" в мережі Інтернет та збільшення її конкурентоспроможності. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає у виявленні 

особливостей онлайн-маркетингу та розробка рекомендацій для компанії АТ 

Київська кондитерська фабрика "Рошен".  

Рекомендації щодо використаних результатів включають впровадження 

інтернет-маркетингових інструментів, залучення цільової аудиторії через 

соціальні мережі, моніторинг та аналіз результатів. 

Сектор застосування і ступінь впровадження матеріалів кваліфікаційної 

роботи орієнтовані на використання результатів у сфері маркетингу та онлайн-

присутності компанії АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен". 

Прогнозні припущення про розвиток об’єкту і предмету дослідження   

стосуються розвитку компанії АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" в 

онлайн-середовищі та використання рекомендацій з онлайн-маркетингу.
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. У сучасному світі онлайн-маркетинг стає все більш 

важливим і необхідним інструментом для підприємств у всіх галузях. За 

допомогою онлайн-каналів та інструментів маркетингу компанії можуть 

досягти більшої ефективності, залучити нових клієнтів, підвищити свою 

видимість та збільшити продажі. АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" 

є провідною українською компанією у сфері кондитерських виробів, і розвиток 

онлайн-маркетингу може стати вагомим фактором для зміцнення її позиції на 

ринку та збільшення конкурентоспроможності. 

При розробленні стратегії онлайн-маркетингу для компанії АТ Київська 

кондитерська фабрика "Рошен", було враховано досвід і дослідження кількох 

видатних науковців як з України, так і з-за кордону: Петренко І.А. (Україна): В 

своїх дослідженнях він акцентує увагу на важливості розроблення іміджу 

компанії в онлайн-середовищі та впровадження інтерактивних маркетингових 

стратегій, Котлер Ф. (США): Як один з провідних світових маркетологів, 

Котлер висвітлює важливість використання цифрових каналів комунікації та 

інтернет-маркетингу для досягнення конкурентних переваг, Чаффі М.А. та 

Елліс-Чадвік А. (Велика Британія): У своїх дослідженнях вони наголошують 

на важливості стратегічного планування та впровадження ефективних онлайн-

маркетингових підходів та  Райс Е. (США): Вона досліджує та розробляє 

стратегії інтернет-маркетингу, зокрема, залучення цільової аудиторії через 

соціальні мережі та оптимізацію веб-сайту. 

Мета і завдання виконання кваліфікаційної роботи. Метою даної 

кваліфікаційної роботи є розроблення стратегії онлайн-маркетингу для 

компанії АТ "Київська кондитерська фабрика "Рошен". Основні завдання 

включають аналіз поточного стану маркетингової діяльності компанії, 

визначення цільової аудиторії та її поведінки в інтернеті, оцінку ефективності 
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соціальних мереж та веб-сайту, а також розроблення конкретних рекомендацій 

щодо використання онлайн-маркетингових інструментів. 

Об'єкт дослідження. Об'єктом дослідження є процес розвитку 

маркетингової діяльності компанії АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" 

в контексті онлайн-маркетингу. Цей процес породжує проблемну ситуацію, яка 

вимагає розроблення стратегії та впровадження нових підходів для досягнення 

успіху на цифровому ринку. 

Предмет дослідження. Предметом дослідження є конкретні 

інструменти та підходи, які входять до складу стратегії онлайн-маркетингу 

компанії АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен". Це включає в себе аналіз 

соціальних мереж, ефективність веб-сайту, оптимізацію пошукової видимості, 

використання електронної комерції та інші інструменти, які допоможуть 

компанії просувати свою продукцію та залучати нових клієнтів. 

Методи дослідження. У цій кваліфікаційній роботі будуть 

використовуватися різноманітні методи дослідження, включаючи аналітичний 

метод для збору та обробки даних про маркетингову діяльність компанії також 

методи статистичного аналізу та опитування для отримання об'єктивних даних 

про цільову аудиторію та її поведінку в інтернеті. 

Основним завданням. Є дослідження різноманітних інструментів та 

каналів онлайн-маркетингу, їх застосування на практиці і визначення найбільш 

ефективних з них. 

Крім того, кваліфікаційна робота передбачає аналіз ефективності 

використання онлайн-маркетингу в діяльності АТ Київська кондитерська 

фабрика "Рошен", оцінку результатів застосування стратегії онлайн-

маркетингу та визначення перспектив розвитку онлайн-маркетингу для 

компанії. Результати дослідження будуть використані для розробки 

конкретних рекомендацій та заходів, що дозволять компанії поліпшити свою 

онлайн-стратегію та підвищити ефективність своєї діяльності в Інтернеті. 
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ВИСНОВКИ 

 

Онлайн-маркетинг є невід'ємною частиною маркетингових стратегій 

сучасних підприємств. Він грає важливу роль у досягненні різних цілей, таких 

як залучення нових клієнтів, підвищення упізнаваності бренду, збільшення 

продажів і лояльності клієнтів. 

Ринок кондитерських виробів в Україні є конкурентним і динамічним. 

Попит споживачів на високоякісні та інноваційні продукти зростає, а вони 

стають все більш вимогливими і орієнтуються на якість, смак та естетичний 

вигляд продукції. 

Компанія АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" має сильну 

присутність на ринку кондитерських виробів в Україні і успішно використовує 

різні канали маркетингу, включаючи телевізійну рекламу та спонсорські 

заходи. 

Для подальшого розвитку маркетингової діяльності компанії АТ 

Київська кондитерська фабрика "Рошен" важливо покращити їх присутність в 

соціальних мережах та активність взаємодії зі споживачами. Також потрібно 

оновити та оптимізувати їх веб-сайт для забезпечення зручності користування 

та залучення відвідувачів. 

Рекомендації для компанії АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" 

включають використання різних інструментів онлайн-маркетингу, таких як 

соціальні медіа, електронна пошта, оптимізація пошукової видимості та 

платна реклама, для просування їх продуктів і залучення нових клієнтів. 

Загалом, успішне використання онлайн-маркетингу є важливим для 

розвитку позицій компанії АТ Київська кондитерська фабрика "Рошен" на 

ринку кондитерських виробів в Україні. Це дозволить їм збільшити 

популярність і збут своєї продукції, залучити нових клієнтів і підтримувати 

взаємодію зі споживачами через соціальні мережі та інші онлайн-канали. 
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